Ответы на задания
	1. Перевод чисел из 10 сс в 2сс

	Целые числа (3 балла)
	Дробные числа (5 баллов)

	5310=1101012
9810=11000102
	27,2510=11011,012
 13,1510=1101,0012

	Перевод чисел из 10 сс в 8сс

	Целые числа (3 балла)
	Дробные числа (5 баллов)

	27(10)=33(8)

18(10)=22(8)
	43,25(10)=53,2(8)

18,12(10)=22,075(8)

	Перевод чисел из 10 сс в 16сс

	Целые числа (3 балла)
	Дробные числа (5 баллов)

	76(10)=4С(16)

26(10)=1А(16)
	18,25(10)=12,4(16)

49,05(10)=31,154(16)

	2. Перевод чисел в из 2сс в 10 сс 

	Целые числа (3 балла)
	Дробные числа (5 баллов)

	10101(2)=21(10)
	101,011(2)=
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	11110(2)=30(10)
	111,111(2)=
[image: image2.wmf])
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	Перевод чисел из 8сс в 10сс

	Целые числа (3 балла)
	Дробные числа (5 баллов)

	25(8)=21(10)

431(8)=281(10)
	32,01(8)=
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16,12(8)=
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	Перевод чисел из 16 сс в 10сс

	Целые числа (3 балла)
	Дробные числа (5 баллов)

	А1(16)=26(10)

23(16)=35(10)
	1С,D(16)=
[image: image5.wmf])
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34,F=
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	3. Между системами счисления (2 балла)

	Из 2 сс в 8сс
	Из 2 сс в 16сс

	1011100(2)=134(8)

10110010(2)=265(8)
	10110111(2)=В7(16)

1100011101(2)=31D(16)

	Из 8сс в 2с
	Из 16с в 2с

	701(8)=111000001(2)

52(8)=101010(2)
	F1C(16)=111100011100(2)
92D(16)=100100101101(2)
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